



17 Июля

День рождения «Диснейленда»
Какой Сегодняя Праздник. РФ

17 июля празднуют День рождения "Диснейленда".



Уолт Дисней: волшебник, продлевающий детство

Закончите словосочетания: Дональд ...,
Микки ..., Чип и ...

Если ответили Дак, Маус и Дейл – вы
справились с заданием.

Думаем, что это было легко, ведь имена
перечисленных персонажей известны нам с
детства. А объединяет их то, что все они
были созданы Уолтом Диснеем. Это
великий человек – художник-
мультипликатор, актер, сценарист,
режиссер, продюсер и обладатель 26
премий «Оскара», подаривший миллионам
детей и взрослых множество чудесных и добрых
мультфильмов.





Идею удалось воплотить. 17 июля 1955 года в штате Калифорния открылся Диснейленд, который быстро стал излюбленным местом отдыха для тысяч семей. На входе посетителей традиционно встречают любимые всеми герои: Микки Маус, Белоснежка, Спящая красавица, Пиноккио и Винни-Пух.

В самом начале в парке было всего 16 аттракционов, сегодня их значительно больше - площадь Диснейленда составляет около 200 гектаров.

Уолт был любящим и заботливым отцом. Во время одной из прогулок с дочерьми Дайаной и Шэрон Мэй ему в голову пришла идея создать парк развлечений, где дети и родители могли бы с интересом проводить время вместе.



**День рождения «Диснейленда» отмечается ежегодно 17 июля.
В 2020 году парк развлечений празднует 65-ю годовщину.**

День рождения «Диснейленда» имеет огромное значение для всех, кто любит классических диснеевских персонажей, несмотря на доступность компьютерных игр. Поэтому классические парки развлечений собирают огромные толпы посетителей, юных и довольно зрелого возраста. Диснейленд является популярным местом, где представлены тематические линейки парков-аттракционов с мульт персонажами, знаменитыми во всех странах мира. Сегодняшний комплекс расположен т



Традиции

Традиционно гостям парка передают напутствие Диснея, быть счастливыми в стране Диснейленд. Только здесь зрелые люди могут вновь стать юными, вспомнив все свои самые заветные желания, юноши и девушки поверят в свои силы, бросить вызов будущей взрослой жизни. Диснейленд – это мир, воплощающий мечты, идеалы, с помощью которых была создана страна. Это то место, которое стало источником радости для многих людей. Таким оно было в 1955 году, таковым является и сейчас.

По традиции, все гости могут наслаждаться целым комплексом развлекательных услуг: многочисленными аттракционами, театральными представлениями, кинофильмами. Для посетителей широко развиты сети баров, ресторанов, игротек и магазинов для шопинга. Все мероприятия зонированы, поэтому можно легко найти для себя занятие по душе.



Кто отмечает

Знаменитые парки открыты в Калифорнии, Флориде, Токио, Париже, Гонконге. Это означает, что не только США, страна, где появился первый парк, но и Япония, Франция, Китай объединились, благодаря общей теме. Все парки разных стран декорированы единым логотипом – рисунком Микки Мауса, но, каждый из них индивидуален, и обладает собственным стилем.

Парки-аттракционы необычайно популярны, и миллионы желающих посетить их съезжаются со всего мира. Чтобы сделать для посетителей настоящую сказку, в каждом парке работают по несколько тысяч людей обслуживающего персонала. Для всех, кто приезжает в парки, открываются поистине сказочные миры.



Интересные факты

Чтобы обыденную жизнь сделать сказкой, в представлении, придуманном Диснеем, участвуют тысячи актеров и людей, которые обслуживают многочисленных посетителей. И без них создать счастливый мир было бы невозможно. Все, кого встречают гости парка – это сказочные образы. Невозможно встретить в парке злого уборщика, хмурого официанта. Все улыбаются и несут в массы отличное настроение.

Но, тем не менее, с парком связаны интересные, и даже курьезные случаи.





Известно, что на создание первого парка ушло более 17 млн. долларов. В современных деньгах эта сумма во много раз превосходит первоначальные затраты.

Момент открытия был устроен по высшему разряду. Но не обошлось без мошенников, которые подделали входные билеты, и на аттракционы образовались большие очереди.

Во время открытия асфальт не успел застыть на некоторых дорожках, и некоторые дамы сломали



Церемонию открытия проводил Рональд Рейган, который впоследствии стал президентом Америки.

Первыми посетителями парка, за несколько дней до основного открытия, стали рабочие и служащие, которые помогали в создании аттракционов. Они, и члены их семей получили право развлекаться в новом парке, в благодарность за свой грандиозный труд.

Самым посещаемым парком Диснейленд считается Парижский филиал.

Помимо персонала людей, на службе состоят кошки, которые уничтожают грызунов. Этот «пушистый» персонал выходит на работу только по



Скелеты аттракциона «Пираты Карибского моря» настоящие, человеческие, а не из папье-маше, как другие.

В парке всегда пахнет мятой и ванилью, поскольку специально установленные автоматы распыляют эти ароматы.

Интересный факт

Дисней отличался повышенным вниманием к деталям. Мусорные баки в Диснейленде расположены в 25 шагах от лотков с хот-догами – именно за 25 шагов сам Уолт съедал сосиску в тесте.



День рождения «Диснейленда»

